Gigaset repeteur telephone dect sans fil



DESCRIPTION

Vous augmentez la portée de vos téléphones sans-fil GIGASET Dect-Gap.

Plus de portée pour vos téléphones sans fil

Le Gigaset Repeater HX double portée sans fil des stations de base Gigaset, pour des appels sans interruption avec une qualité de voix parfaite à travers les étages et dans les grands locaux.

Compatible avec le futur

Comme tous les combinés Gigaset HX, le Repeater HX a bénéficié de l'intégration de la norme CAT-iq. Cela garantit la compatibilité avec les routeurs DECT / CAT-iq. Cela signifie que le Repeater HX Gigaset pourra être utilisé avec les prochaines générations de routeurs.

Une sécurité renforcée

Grâce à la fonctionnalité de cryptage du Repeater HX, chaque appel est encodé avant d'être transmis.

Cela garantit un niveau de sécurité particulièrement élevé pour les communications professionnelles comme pour les échanges privés. La fonction de recomposition garantit une sécurité supplémentaire des données. Le Gigaset Repeater HX module en continu la clé de sécurité pendant un appel.

Spécifications:

- Jusqu'à 2 appels simultanés par répéteur
- Son HD large bande
- Connexion Dect sécurisée
- Montage en intérieur uniquement
- Compatibilité totale à partir des modeles Gigaset C620, SL910, C530, E630, C610IP, A510IP
- Compatible avec les bases Gigaset S820 (soft Q2 2013) et Gigaset DX800A (soft Q4 2013)
- Dimensions (LxPxH) 13.1 cm x 5 cm x 11.1 cm
- Poids 154 g

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : GIGASET

Part number : REPEATER HX